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регламент
проведення чемпіонату ФСТ «Динамо» України з легкоатлетичного 

чотириборства серед юнаків та дівчат 2011 р.н. і молодші спільно з 
Національним олімпійським комітетом України та 

Управлінням ювенальної превенції Департаменту превейтивної 
діяльності Національної поліції України

Регламент проведення чемпіонату ФСТ «Динамо» України з 
легкоатлетичного чотириборства серед юнаків та дівчат 2011* р.н. і молодші 
спільно з Національним олімпійським комітетом України та Управлінням 
ювенальної превенції Департаменту превентивної діяльності Національної 
поліції України (далі -  чемпіонат) складено з урахуванням:

статутів та Регламентів (Положень) World Athletics (далі -  Всесвітня 
Атлетика), Європейської Асоціації легкої атлетики (далі - ЄА), Фізкультурно- 
спортивного товариства «Динамо» України (далі - ФСТ «Динамо» України), 
Національного олімпійського комітету України, Міністерства молоді та спорту 
України, Меморандуму про співпрацю між Товариством та Національною 
поліцією України у сфері організації та проведення фізкультурно-оздоровчих і 
спортивних заходів для дітей;

правил змагань Всесвітньої Атлетики.

1. Цілі і завдання заходу
Чемпіонат проводиться з метою:
розвитку олімпійського руху в Україні, поширення олімпійських ідей 

серед дітей та підлітків країни, пропаганди здорового способу життя, залучення 
широких верств населення до регулярних занять фізичною культурою та 
спортом;

підвищення ефективності навчально-тренувальної роботи в спортивних 
секціях, якості роботи дитячо-юнацьких спортивних шкіл з підготовки 
спортивного резерву, пропаганди фізичної культури і спорту в ФСТ «Динамо» 
України, сприяння розвитку легкої атлетики;

активізації фізкультурно-спортивної роботи в територіальних організаціях 
Товариства;

підвищення рівня фізичної загартованості та зміцнення здоров'я юних 
членів ФСТ «Динамо» України;

профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі, бездоглядності 
та правопорушень серед неповнолітніх, дітей позбавлених батьківського 
піклування і дітей уразливих категорій;
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виявлення та відбору перспективних спортсменів до складу національних 
збірних команд України.

2. Місце і строки проведення заходу
Чемпіонат проводиться у період з 11 по 13 червня 2024 року у м. Львові, 

вул. Володимира Янева, 10.
День приїзду команд -  11 червня 2024 року є офіційним днем змагань, 

день від’їзду -  13 червня 2024 року.
в

3. Організація та керівництво проведенням заходу
Загальне керівництво з організації та проведення змагання’ здійснюється 

ФСТ «Динамо» України за підтримки Національного олімпійського комітету 
України, Міністерства молоді та спорту України та Управління »ювенальної 
превенції Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України.

Підготовку та безпосереднє проведення змагання з легкоатлетичного 
чотириборства здійснює Львівська територіальна організація Товариства, а 
також головна суддівська колегія (далі - ГСК), склад якої* затверджується 
ФСТ «Динамо» України.

4. Учасники заходу та вимоги до них
У чемпіонаті беруть участь збірні команди територіальних^ організацій 

ФСТ «Динамо» України. Склад команди: 8 осіб, з яких 6 спортсменів (3 юнаки і
3 дівчини 2011 р.н. і молодші незалежно від спортивної кваліфікації, серед них
4 спортсмени (незалежно від статі) від підрозділу ювенальної превенції ГУ НП 
в областях та м. Києві), 2 тренери, з яких 1 представник (тренер) підрозділу 
ювенальної превенції ГУНП в областях та м. Києві.

До участі в змаганнях допускаються вихованці:
дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спортивних секцій ФСТ «Динамо» 

України;
інших ДЮСШ, з якими територіальні організації Товариства уклали

договори про співпрацю, що затверджені місцевими органами виконавчої влади
у сфері фізичної культури і спорту, вихованці яких виступали зав " # # #
ФСТ «Динамо» України, а також відповідно до яких залікові очки вихованців 
ДЮСШ на всеукраїнських та міжнародних змаганнях зараховуються 
територіальній організації Товариства;

діти, які перебувають на обліку у підрозділах ювенальної превенції ГУНП 
в областях та м. Києві;

діти, позбавлені батьківського піклування і діти уразливих категорій.
Кожен учасник повинен мати два стартових номера, що відповідають його 

стартовому номеру в заявочному листі команди (відповідно до правил 
Всесвітньої Атлетики).

Стартові номери надаються територіальною організацією, яка проводить 
змагання.

Спортивна форма учасників змагання повинна відповідати правилам 
Всесвітньої Атлетики.



Відповідальність за стан здоров’я учасників змагання несуть медичні 
установи за місцем проживання, які дали дозвіл спортсменам на участь у 
змаганні, а також організації, що відряджають команди чи окремих спортсменів 
на змагання. Кожний учасник повинен мати страховий поліс на термін 
проведення змагання.

Відповідальність за страхування учасників чемпіонату несуть організації, 
що відряджають команди для участі у змаганні.

Тренер команди несе всю повноту відповідальності за достовірність та 
справжність наданих до мандатної комісії документів, за дотримання 
дисципліни спортсменами територіальної організації під час проведення 
змагання.

Недотримання вимог щодо учасників змагання, а також до» оформлення 
документів або відсутність будь-якого з них, що зазначені у відповідних 
пунктах Регламенту, позбавляє спортсмена або команду права на участь у 
змаганні.

%
5. Характер заходу

Змагання особисто-командні.

6. Умови та програма проведення змагання
Чемпіонат проводиться відповідно до чинних Правил змаґань з легкої 

атлетики Всесвітньої Атлетики з наступних видів:
біг 60 м, стрибки у довжину, метання м’яча (150 г), біг 500 м серед дівчат;
біг 60 м, стрибки у довжину, метання м’яча (150 г), біг 600 м серед юнаків.
Програма змагань:
1- й день -  приїзд учасників, проходження мандатної комісії (08:00-16:00), 

відкриття чемпіонату, семінар із суддями;
2- й день -  09:00 -  загальнонаціональна хвилина мовчання за

співвітчизниками загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації 
проти України;

09:05 -  початок змагань, біг на дистанцію 60 м, стрибки у довжину, 
метання м’яча (150 г) (юнаки і дівчата);

3- й день -  09:00 -  загальнонаціональна хвилина мовчання за
співвітчизниками загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації 
проти України;

09:05 -  біг на дистанції 500 м (дівчата) та 600 м (юнаки), підрахунок та 
оголошення результатів змагання, нагородження переможців і призерів, 
закриття чемпіонату, від'їзд учасників.

Програма змагання може бути змінена за рішенням суддівської колегії. 
Програма Заходу включає, проведення проектів НОК України: Олімпійський 
урок, ЮІутрісЬаЬ, «DO like OLYMPIANS» тощо, перегляд відеофільмів про 
Олімпійські ігри, показовий урок з видатними спортсменами-динамівцями, 
різноманітні конкурси і вікторини на олімпійську тематику, святкові концерти 
та спортивно-видовищні дійства, направлені на популяризацію здорового 
способу життя, поширення олімпійських ідей та культурне збагачення 
населення.
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7. Безпека та підготовка місця проведення заходу
Змагання проводяться в умовах дії на території України воєнного стану, у 

зв’язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією російської 
федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 
24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ 
(зі змінами), проведення змагання здійснюється із дотриманням вимог Законів 
України «Про національну безпеку України» та «Про правовий режим воєнного 
стану», наказу Мінмолодьспорту від 28 травня 2022 року №’ 1587 «Про деякі 
питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного 
стану».

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 
(зі змінами) «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально 
відведених місць для проведення масових спортивних та культурно- 
видовищних заходів» та згідно з правилами спортивних змагань Міжнародної 
асоціації боксу та України, а також за згодою керівництва Львівської обласної 
військової адміністрації (лист від 25.03.2024 № 5/24-3388/0/2-24/6-19.3) про 
проведення зазначеного заходу.

Підготовка спортивних споруд покладається на їх власників. *
Власник спортирної споруди не пізніше ніж за 4 години до початку 

змагань зобов’язаний подати до робочої комісії акт про її готовність до 
проведення змагання.

Підготовка, контроль за підготовкою місця проведення змагання, зокрема 
щодо дотримання діючих у цей період у зазначеному регіоні режимних та 
безпекових заходів, передбачених чинним законодавством про воєнний стан та 
за згодою обласної військової адміністрації на проведення заходу і підрозділу 
місцевого органу виконавчої влади з питань фізичної культури і спорту, 
покладається на керівника спортивної споруди та керівника Львівської 
територіальної організації Товариства, на території якої проводяться змагання, 
головну суддівську колегію, що виконують роботу з організації і проведення 
змагання, прийому та розміщення учасників, забезпечують заходи дотримання 
безпеки на спортивній арені та в місцях проживання учасників.

У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться 
спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає 
рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 
використовуватися як укриття, та знаходитися на відстані не більше ніж 
500 метрів від спортивної споруди, де проводиться захід.

У разі недотримання/порушення встановлених вимог безпеки під час 
повітряної тривоги будь-якими учасниками змагання, кожен особисто несе 
відповідальність за своє життя та здоров’я.

Безпосередній контроль та відповідальність за підготовку й проведення 
змагання з дотриманням чинних правил змагання з виду спорту, зазначених у 
даному Регламенті, а також за звітність про організацію та проведення змагань 
покладається на головну суддівську колегію змагання.



Організація та- проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 
України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». 
Відповідальні за його виконання -  головний суддя * змагання та учасники 
змагання.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за 
собою відповідальність згідно з чинним законодавством України.

Змагання проводяться без глядачів.

8. Умови визначення першості та нагородження' 
переможців та призерів

Особиста першість у легкоатлетичному чотириборстві визначається за 
найбільшою сумою очок, нарахованих учасникам змагання у чотирьох вправах 
за таблицею чотириборства. У разі однакової кількості набраних очок у двох та 
більше учасників, перевага віддається учаснику, який має кращий результат із 
бігу на витривалість. %

Командні місця визначаються за найбільшою сумою набраних очок, 
нарахованих за особисті результати усіх учасників команди за таблицею 
нарахування очок, а при однаковій сумі -  за більшою кількістю І, II і т.д. 
особистих місць. 4

Спортсмени, які посіли І, II та III місця в особистій першості, 
нагороджуються цінними подарунками, медалями, дипломами відповідних 
ступенів та вимпелами ФСТ «Динамо» України.

Збірні команди, які посіли І, II та III місця, нагороджуються пам'ятними 
кубками, дипломами відповідних ступенів та вимпелами ФСТ «Динамо» 
України.

9. Умови фінансування заходів та матеріального 
забезпечення учасників заходу

Витрати, які пов’язані з підготовкою та проведенням змагання 
(розміщення, харчування спортсменів та тренерів, суддів під час змагання, 
оренда спортивних споруд дляч-проведення спортивних заходів, витрати на їх 
обслуговування і експлуатацію, підготовку/облаштування місць проведення 
спортивних заходів, оплату транспортних послуг (у тому числі оренду 
автомобілів швидкої медичної допомоги, інших транспортних засобів), оренду 
обладнання, оргтехніки /чи плату за користування ними/, витрати на їх 
обслуговування і експлуатацію, оплату поліграфічних та інформаційних послуг, 
придбання канцелярських товарів, придбання малоцінного спортивного 
інвентарю для учасників спортивних заходів, оренду/експлуатацію спортивного 
обладнання та інвентарю довгострокового використання, інші витрати, 
обумовлені специфікою проведення конкретного спортивного заходу та 
включення яких обґрунтовано відповідними регламентними документами) в 
межах коштів передбачених для проведення спортивного заходу, здійснюються 
за рахунок ФСТ «Динамо» України.
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Витрати для нагородження переможців і призерів змагання здійснюються 
за рахунок ФСТ «Динамо» України та в межах коштів допомоги, яка надається 
Національним олімпійським комітетом України для Товариства на 2024 рік.

Витрати на відрядження спортсменів, тренерів, з яких 1 тренер 
представник підрозділу ювенальної превенції ГУ НП в областях та м. Києві 
(проїзд, добові в дорозі, збереження зарплати) здійснюються за рахунок 
територіальної організації Товариства, що відряджає.

Витрати на відрядження представників Управління ювенальної превенції 
Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України 
здійснюється за рахунок Національної поліції України.

10. Строки і порядок подання заявок на участь у заході
Попередні заявки про участь у змаганні із зазначенням кількості учасників 

збірної команди (додаток 1) подаються за 2 місяці до початку чемпіонату до 
ФСТ «Динамо» України за адресою: м. Київ, 01021, вул. Інститутська, 29/3, 
(відділ олімпійських видів спорту та фізкультурно-спортгфної реабілітації, 
е-таі!: sport@dynamo.ua), а також до Львівської територіальної організації 
Товариства за адресою: м. Львів, 79026, вул. Володимира Янева, 10, (e-mail: 
dynamolyivl939@gmail.com або dinamo.lviv@ukr.net) .

Іменні заявки, завірені лікарем і печаткою медичного закладу (згідно з 
наказом Міністерства молоді та спорту України і Міністерства охорони 
здоров’я України від 15.07.2020 р. № 603/1608, який зареєстровано в 
Міністерстві юстиції України ЗІ липня 2020 р. за № 731/35014 «Про медичне 
забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» та 
затвердженні керівником територіальної організації Товариства, подаються у 2- 
х примірниках до мандатної комісії в день прибуття команди на змагання. 
Форма заявки додається (додаток 2).

Іменна заявка учасників заходу подається до Львівської територіальної 
організації Товариства за адресою: м. Львів, 79026, вул. Володимира Янева, 10, 
(іе-та'й: dynamolvivl939@gmail.com або dinamo.lviv@ukr.net), а також до 
ФСТ «Динамо» України за адресою: м. Київ, 01021, вул. Інститутська, 29/3, 
(відділ олімпійських видів спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації, 
e-mail: sport@dynamo.ua) не пізніше ніж за 5 днів до початку чемпіонату.

Допуск спортсменів та команд до участі у змаганні оформлюється 
протоколом мандатної комісії.

До мандатної комісії подаються наступні документи:
іменні заявки учасників заходу у 2-х примірниках, завірені лікарем і 

печаткою медичного закладу, затверджені керівником територіальної 
організації Товариства;

копія наказу або витяг з наказу територіальної організації Товариства про 
відрядження збірної команди для участі у заході з поіменним списком 
учасників змагань (завіреного печаткою);

свідоцтво про народження;
членський квиток ФСТ «Динамо» України чинного зразка;
копію довідки про присвоєння ідентифікаційного коду {обоє ’язково);

mailto:sport@dynamo.ua
mailto:dynamolyivl939@gmail.com
mailto:dinamo.lviv@ukr.net
mailto:dynamolvivl939@gmail.com
mailto:dinamo.lviv@ukr.net
mailto:sport@dynamo.ua
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довідка з загальноосвітнього навчального закладу відповідного типу з 
фотокарткою (учнівський квиток), що засвідчує особу;

страховий поліс на учасників змагання (на кожного спортсмена окремо або 
на збірну команду за списком) від нещасних випадків під час проведення 
змагання відповідно до встановлених вимог;

список спортсменів збірної команди територіальної організації 
ФСТ «Динамо» України з легкоатлетичного чотириборства, які є дійсно 
членами Товариства (додаток 3).

документи (посвідчення, довідки затвердженні належним членом), які 
підтверджують належність спортсмена до дітей уразливих категорій.

Кожна команда проходить мандатну комісію з обов'язковою присутністю 
всіх її спортсменів, тренерів, суддів.

11. Медичне забезпечення заходу
Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 

Мінмолодьспорту і МОЗ України від 15.07.2020 № 603/16^)8 «Про медичне 
забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за 
№ 731/35014, з обов’язковим залученням бригади швидкої допомоги та 
присутністю лікаря. *

Присутність лікаря на змаганні є обов’язковою умовою його проведення. 
Рішення лікаря змагання, що ухвалюється ним в межах його компетенції, є 
обов’язковим для виконання усіма учасниками змагання.

Відповідальність за медичне страхування учасників змагання несуть 
організації, що відряджають.

12. Підсумкові протоколи
Підсумкові протоколи змагань надаються в електронному та печатному 

вигляді (2 екземпляра) до ФСТ «Динамо» України протягом 3-х днів після 
закінчення останнього дня змагання.

Розповсюджені Товариством підсумкові протоколи змагання у печатному 
або електронному варіанті є офіційними підсумковими документами змагань. 
Підсумкові протоколи підписує головний суддя та головний секретар змагання. 
Представники команд протягом 3-х годин після закінчення програми змагання 
отримують підсумкові особисті рахунки команд, завірені головним суддею, 
головним секретарем змагання та печаткою організації, що проводить змагання, 
а також (за бажанням тренера команди) повний підсумковий протокол змагань 
в електронній версії.

14. Висвітлення у ЗМІ
ФСТ «Динамо» України, Національний олімпійський комітет України, 

Міністерство молоді та спорту України розповсюджують інформацію про 
результати проведення Заходу на своїх офіційних сайтах. Керівництво 
Львівської територіальної організації Товариства забезпечує висвітлення 
перебігу та результатів змагань в місцевих засобах масової інформації.
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15. Заключні положення
ФСТ «Динамо» України має право вносити зміни та доповнення до цього 

Регламенту не пізніше одного місяця до проведення Заходу.
Львівська територіальна організація Товариства, на території якої 

проводиться захід зобов’язана забезпечити розміщення символіки НОК 
України, Мінмолодьспорту України (банери, плакати тощо) в місцях 
проведення заходу.

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість
регіонів та призові місця команд-учасниць надсилаються до Мінмолодьспорту
у день закінчення змагань (не пізніше 08:00 наступного дня) в телеграм групу
«Рухова активність (області)» та на електронну адресу: гбогоуіУьрозіЬійїикг.пеї . %

Після проведення заходу Оргкомітет зобов’язаний надати описовий звіт та
відповідні матеріали до НОК України, Мінмолодьспорт України.

У випадку внесення до Регламенту будь-яких можливих змін чи
доповнень, відповідна інформація своєчасно надаватиметься територіальним
організаціям Товариства, які братимуть участь у змаганнях.

Даний Регламент є офіційним викликом на змагання

8

ПОГОДЖЕНО
і

Заступник Міністра молоді 
та спорту України з питань цифрову 
розвитку, цифрових трансформаці 
і цифровізації

Віталій ЛАВРОВ 
______ 2024 р.

ПОГОДЖЕНО

Голови Національної 
щ ї'З^^їни-керівник

б|&0 лі ції
з І

3 ’̂ Олександр ФАЦЕВИЧ 
2024 р.

ПОГОДЖЕНО

заступник голови 
амо» України

ПОГОДЖЕНО

икола ДАНЕВИ 
2024 р.

ор Національного 
України

парламенту 
діяльності 

ї поліції України

Максим АХРАМЄЄВ 
2024 р.

дмила ПАНЧЕНКО 
2024 р.



9

Додаток 1
до регламенту проведення змагання

ЗРАЗОК

П О П Е Р Е Д Н Я  З А Я В К А

на участь у змаганнях
(назва змагання з виду спорту)

команди
(назва територіальної організації Товариства)

»

№ з /п
Н а з в а  в и д у  с п о р т у К іл ь к іс т ь  у ч а с н й к ів

с п о р т с м е н ів  (ю н ./д ів .) тр е н е р ів

Усього_________ учасників.

Тренер команди
(підпис, власне ім’я, прізвище)

Перший заступник, заступник голови
територіальної організації Товариства___________________________

^ (підпис) (власне ім’я, прізвище)

______________2024 року



Додаток 2
до регламенту проведення змагання

ЗРАЗОК

ІМЕННА ЗАЯВКА

Логотип спортивної організації 
Назва, дата, місце проведення змагання 
Команда: область (регіон), ФСТ

№
з/п

Стартовий
номер

учасника

Прізвище, ім’я 
спортсмена

Дата
народження

Дисципліна
програми

Кращий
результат

• т
Розряд

ФСТ ДЮСШ
СДЮШОР

РУФК ШВСМ Прізвище
ініціали
тренера

Віза лікаря 
та печатка 
медустанов

Тренери команди................... :.................................................................................................
(підпис, власне ім’я, прізвище)

До змагань допущено...............................................................................................................
(вказати літерами та прописом)

Лікар___________________________________  Печатка медичної установи
(підпис, власне ім’я, прізвище)

Керівник спортивної організації, що направляє на змагання

учасників

Печатка (підпис, власне ім’я, прізвище)



Додаток З
до регламенту проведення змагання

ЗРАЗОК

Список
Спортсменів збірної команди Львівської територіальної організації 

ФСТ «Динамо» України з легкоатлетичного чотириборства, які'є дійсно членами 
Фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України, а саме: '

Петренко В.П. -  2011 р.н.
Іванов І.І. -  2012 р.н. »

%

Перший заступник (заступник голови)
територіальної організації Товариства Віктор ЯЦКОВЕЦЬ
______________ 2024 року

1.

2 .
3.
4.
5.
6.

Печатка


